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До № 01 від 16.05.08

ВОРОБЙОВ Г.П. 
КИРИЛЛОВ в .д .  
ГВОЗДЬ В.І.
М АРКО І.Ю.
я с ю к  в . м .

АМ ОСОВА Т.В. 
ОНОФ РІЙЧУК п .в .  
СОКОРЧУК А.В.

Прошу Вас за належністю організувати 
виконання протокольного рішення.

ДЄЄВА Н.М.
ДІБРОВА В.А.
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ЗАСТУПНИК МІНІСТРА ОБОРОНИ УКРАЇНИ

Генералу армії У країни РА ДЕЦЬКОМУ В .Г.
КИРИЛЛОВ В.Д.- узаг.

До вх. №5766/з від 29.05.08^ Г П - ^ с /  '
Прошу Вас опрацювати з селищною радою питання 

щодо визначення меж земельної ділянки, яка планується до 
передачі Мінсім’ямолодьспорту (орієнтовною площею 
15 та відповідно до п. 4 Протоколу №1 засідання 
постійнодіючої комісії з питань використання фондів та 
земель оборони, які вивільняються в ході реформування ЗС 
України, затвердженого Міністром оборони України 
26.05.08) та опрацювати разом з Мінсім’ямолодьспортом 
проект рішення Уряду про внесення відповідних змін до 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 17.10.07 
№ 896-р “Про затвердження переліку нерухомого 
військового майна, яке підлягає відчуженню”.

№ 5766/3 від 11.06.2008 15:08:10

14663531674864798417
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VI

До п.7 протоколу №1 від 26.07.2008, 
п.8 протоколу №3 в і д  31.10.2008

•  АМОСОВІЙ Т.В.

~  Прошу Вас доповісти про результати проведеної роботи 
П О  Зйльш енпю  частки Міноборони по раніше укладеним 
договорам з інвесторами щодо спільної Д1ЯЛЬН0СТ' 
будівництву житла для військовослужбовців Збройних 
Сил України та членів їх сімей, в яких занижена частка 
М іноборони із врахуванням виконання умов договорів, 
п е р е р а х у в а н н я  коштів або п е р е д а ч і  квартир.

Т е р м і н  до 15.00 16.12.2008

№

£



ЗАТВЕРДЖ ЕНО 
М іністр оборони України

/ 4 €  * ^  ^ ЄХАНУРОВ Ю.І.

Протокол № 1
і-ж/АО

•  •  і  — І І — - ■ —.  !—  **& ***** І і а \

засідання постійно діючою комісії з питань використання фоїТДГв та земель 
оборони, які вивільняються в ході реформування Збройних Сил України.

0 8 ” травня 2008 р. 

Комісія у складі:

м. Київ

голова постійно діючою комісії - заступник М іністра оборони України 
М ОНТРЕЗОР І.Л.

заступники голови комісії:

перший заступник начальника Генерального штабу Збройних Сил 
України генерал-полковник ВОРОБИОВ Г.П.

директор Правового департаменту М іністерства оборони України 
КИРИЛЕНКО В.І.

члени комісії:

директор Державного департаменту надлишкового майна та земель 
М іністерства оборони України КИРИЛЛОВ В.Д.

директор Контрольно-ревізійного департаменту М іністерства оборони 
України ІЛЬЧЕНКО В.І.

директор Департаменту фінансів М іністерства оборони України МАРКО
І.Ю.

директор Департаменту економічної та господарської діяльності 
М іністерства оборони України ЯСЮ К В.М.

директор Департаменту будівництва М іністерства оборони України 
АМ ОСОВА Т.В.

директор Департаменту охорони здоров'я М іністерства оборони України 
М ЕЛЬНИК П.С. .______  _________ тг— .,

Кои іч , прим. № 4 і/

і   , ,  Адміністративний департамент МОУ
№ 5766/3 від 29.05.2008 10:52:42 арк: 5/2



 ̂ начальник Головного квартирно-експлуатаційного управління 
коронних Сил України полковник ОНОФРІЙЧУК П.В.

голова робочої групи - помічник Міністра оборони України,
правління організаційно-аналітичного забезпечення роботи Міністра 

оборони України (патронатна служба) СОКОРЧУК A.B.

розглянула матеріали, які підготовлені робочою групою та структурними 
підрозділами М іністерства оборони України, а саме:

1. Організаційні питання:
Порядок (регламент) роботи комісії.

2. Питання щодо відчуження та реалізації основних фондів державних 
підприємств МО України.

3. Питання щодо військових містечок, земельні ділянки яких заплановано 
під спільну діяльність по будівництву житла для військовослужбовців 
-зороиних Сил України та членів їх сімей:

ПА ПС ^атвердження переліку військових містечок, які за станом на 
U6.05.08p. вивільнені та пропонуються під спільну діяльність по будівництву 
житла та відчуження уповноваженими організаціями.

4. Питання щодо передачі на баланс ГУР МОУ будівель військового 
містечка №  16 у м. Одеса.

5. Питання щодо використання фондів військового містечка JV« 1 у 
с. Гореничі, Київської області та пропозицій М інмолодьспорту щодо 
будівництва Національного центру з підготовки збірних команд України.

6. Питання щодо пропозицій передачі військового нерухомого майна до 
органів місцевого самоврядування та центральних органів виконавчої влади.

7. Питання щодо пропозицій проведення спільної діяльності по 
будівництву житла для військовослужбовців та членів їх сімей.

8. Питання щодо договорів, раніше укладених під спільну діяльність по 
будівництву житла для військовослужбовців Збройних Сил України та членів 
їх сімей, в яких занижена частка М іністерства оборони України.



Слухали:

Голева постійно діючою комісії, заступник М іністра оборони 
України М онтрезор І.Л. поінформував членів комісії стосовно порядку 
роботи комісії (регламенту) - яким чином будуть проходити засідання комісії 
та в які терміни. Також розглянуто питання та порядок взаїмодії робочої 
групи при опрацюванні матеріалів із структурними підрозділами 
М іністерства оборони України.

За результатами розгляду прийнято рішення затвердити регламент 
роботи комісії (додається).

_  Керівник робочої групи з підготовки матеріалів для розгляду 
постійно діючою комісією Сокорчук A.B., поінформував членів комісії:

щодо пропозицій Департаменту економічної та господарської 
діяльності МО України по питанням відчуження та реалізації основних 
фондів державних підприємств М іністерства оборони України (додаток № 1), 

Щодо пропозицій Департаменту будівництва М О України по 
переліку військових містечок, земельні ділянки яких заплановано під 
спільну діяльність по будівництву житла для військовослужбовців Збройних 
Сил України та членів їх сімей,

ЩОДО пропозицій Головного управління розвідки Міністерства 
оборони України по передачі на баланс будівель військового містечка № 16 
у м. Одеса (додаток № 2),

щодо подальшого використання фондів військового містечка № 1 у 
с. Гореничі, Київської області,

щодо звернень стосовно передачі військового нерухомого майна до 
органів місцевого самоврядування та центральних органів виконавчої влади 
та участі суб'єктів підприємницької діяльності у спільній діяльності по 
будівництву житла для військослужбовців, а також по раніше укладеним 
договорам по спільній діяльності по будівництву житла для 
військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей, в яких 
занижена частка М іністерства оборони України.

За результатами розгляду прийняті наступні рішення:

1. Надати згоду державним підприємствам М іністерства оборони 
України ‘Укроборонресурси”, “Київський ремонтний завод”, ДП 
Севастопольське авіаційне підприємство” ДП “ 121 Харківський 

автомобільний ремонтний завод” та ДГО Концерн “Тех^оєнсервіс” на 
відчуження будівель і споруд, автотракторної техніки, в^рс^Н вуртанків  та 
іншого обладнання, яке неможливо відокремити та н е ^ д і ^ і ^ и о в н о м ч
виробничому процесі. І   Ї? У /Гг~г~|х

! Копія. З оригінало "  "  ‘



Директору Департаменту економічної та господарської діяльності 
М іністерства оборони України Ясюку В.М. до 16.06.08 підготувати 
документи згідно з Порядком відчуження обєктів державної власності, 
затвердженого постановою Кабінету М іністрів України №  803 від 06.06.07 та 
подати на падпис М іністру оборониУкраїни.

2. Затвердити перелік військових містечок, які за станом на 06.05.08р. 
вивільнені та пропонуються під спільну діяльність по будівництву житла для 
військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей і відчуження 
уповноваженими організаціями та винести на розгляд конкурсної комісії.

3. Передати на баланс Головного управління розвідки МО України 
будівлі військового містечка № 16 у м.Одеса, вул. Ф онтанська дорога 6, та 
земельну ділянку, орієнтовною площею 1,0 га.

Начальнику Головного Квартирно-експлуатаційного управління 
Збройних Сил України до 12.06.08 підготувати відповідні документи та 
подати на підпис Міністра оборони України.

4. Здійснити передачу фондів військового містечка № 1 у с. Гореничі 
(24 будівлі, які незаконно знесені Федерацією футболу України) та земельну 
ділянку орієнтовною площею до 15 га тільки після відшкодування 
Ф едерацією футболу України нанесених збитків М іністерству оборони 
України та поінформувати М інмолодьспорт щодо прийнятого рішення.

Департаменту будівництва МО України разом із робочою групою внести 
решту фондів військового містечка №1 у с. Гореничі до переліку військових 
містечок, які пропонуються під спільну діяльність по будівництву житла та 
відчуження уповноваженими організаціями.

5. Головному квартирно-експлуатаційному управлінню Збройних 
Сил України разом із Департаментом будівництва МО України до 16.06.08 
доопрацювати пропозиції, які надійшли від органів місцевого 
самоврядування та центральних органів виконавчої влади щодо передачі 
вивільнених фондів військових містечок, іншого нерухомого військового 
майна та земель оборони з урахуванням укладених меморандумів (угод) про 
співпрацю між М іністерством оборони України та Облдержадміністраціями 
та у робочому порядку подати проекти рішень на підпис М іністру оборони 
України.

Поінформувати про прийняті рішення центральні органи виконавчої 
влади та місцеві органи влади.

6. Департаменту будівництва МО України до 16.06.08р. 
доопрацювати звернення та пропозиції субєктів підприємницької діяльності 
стосовно участі у спільній діяльністі по будівництву житла для 
військослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей з урахуванням 
останього переліку військових містечок, які вивільнені та пропонуються під



спільну діяльність по будівництву житла та відчуження уповноваженими 
організаціями.

Керівникам структурних підрозділів МО України до 30.05.08 надати 
до Департаменту будівництва МО України цінові пропозиції, які надійшли 
від субєктів підприємницької діяльності з питань участі у будівництві житла 
для військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей, а також 
стосовно реалізації військових містечок уповноваженими організаціями.

7. Департаменту будівництва М О України, Державному 
департаменту надлишкового майна та земель МО України, Головному 
квартирно-експлуатаційному управлінню Збройних Сил України, 
Департаменту фінансів МО України до 30.05.08р. провести зустрічні звірки 
по раніше укладеним договорам з інвесторами щодо спільної діяльності по 
будівництву житла для військовослужбовців Збройних Сил України та членів 
їх сімей, в яких занижена частка М іністерства оборони України із 
урахуваням виконання умов договору, перерахування коштів або передачі 
квартир до М іністерства оборони України, їх фактичного надходження іа 
інших умов, а також провести необхідні переговори з інвесторами щодо 
збільшення частки МОУ у зазначених договорах.

Департаменту будівництва МО України доопрацьовані пропозиції у 
робочому порядку подати на підпис Міністру оборони України.

Голова комісії
Заступник Міністра оборони України І.Л.М ОНТРЕЗОР



Додаток №  1
Перелік підприємств 

основні фонди яких запропоновано до відчуження

№
п/п

Найменування
підприємства
ДП
У кроборонресурси’

Найменування фондів 
розташування

та адреса ї \

ДГГКиівський 
ремонтний завод’

ДГРЧЗевастопольське
авіаційне
підприємство”

м. Стрій, вул. Сокільська 14 Л ьвівської облас і і 
лі промислові Зі складськими

приміщеннями, обладнання, автомобільна іа 
інженерна техніка ІІІ-ІV категорії 1978- 19X7 
років випуску.
м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва 64 
Будівлі промислові зі складськими
приміщеннями.
м. Київ, вул. Січневого повстання ЗО
Автотракторна техніка 1973-1990 років 
випуску

Д Г О  Концерн
"Т ехвоєнсервіс”

м. Севастополь, вул. Льотчиків 2 
Господарські споруди, які не задіяні в 
технологічному процесі.

ДП~126 Харківський 
автомобільний 
ремонтний завод”

м. Камянець-Подільський, вул. Н іж инське ш осе
46

Будівл! та споруди технічного призначення, 193т- 
1980 року побудови.

М .  Камянець-Подільський, вул. Фабриціуса 2 
поруди технічного призначення, сховища та 

складські приміщення, 1923-1980 року побудови, 
м. Бахмач, вул. Роменська 1
Будівлі, споруди технічного призначення
складські приміщення, споруди побутового
призначення 1930-2002 року побудови.
м. Львів, вул. Личаківська 152
Будівлі та споруди технічного призначення.
м. Черкаси, вул. Енгельса 277
Господарські споруди, технологічне обладнання ! 
(верстати, кран балка, генератор, прес, тощо) яке 1 
не задіяне в технологічному процесі, 
м. Київ, вул. Бориспільська 15 
Будівлі промислові, складські приміщення і
обладнання, автомобільна техніка, приміщення ' 
пооутовогр призначення, 
м. Севастополь, вул. Шабаліна 2 
Приміщення непрацюючої котельні з  ̂
обладнанням, яке неможливо відокремити 
м. Харків, вул. Цементна 2 
Споруди технічного призначення, сховище 
складські приміщення, автомобільна техніка.

та



Додаток №  2

Перелік
нерухомого військового майна, яке пропонується передати 
Головному управлінню розвідки М іністерства оборони України

№
п/п

Найменування Рік побудови Площа
м.кв

1 Військове містечко № 16 
м. Одеса, вул. Фонтанська 

дорога 6:

1. будівля № 3 (учбовий 
корпус, їдальня, БПК бойлерна) 1911-1915 19706

2. будівля № 7 (майстерня, ДЗ) 1911-1915 350

3. будівля №  8 (склад речовий) 1911-1915 906



М іністру оборони України 
ЄХАНУРОВУ Ю.І.

Ш ановний Ю рію Івановичу!

На виконання Ваших доручень 08 травня 2008 року проведено 
засідання постійно діючої комісії з питань використання фондів та земель 
оборони, які вивільняються в ході реформування Збройних Сил України 
створеної відповідно до наказу М іністра оборони України від 21.03 08 № 108 ’ 

В ході засідання розглянуті пропозиції Департаменту економічної та 
господарської діяльності М іністерства оборони України щодо відчуження та 
реалізації основних фондів державних підприємств М іністерства оборони 
України, Департаменту будівництва М іністерства оборони України щодо 
переліку військових містечок, земельні ділянки яких заплановано під 
спільну діяльність по будівництву житла для військовослужбовців Збройних 

ил України та членів їх сімей, Головного управління розвідки Міністерства 
оборони України щодо передачі на баланс будівель військового містечка 

у м .  деса, а також питання подальшого використання фондів 
військового містечка № 1 у с . Гореничі, баз пального М іністерства оборони 
України, питання передачі нерухомого військового майна до органів 
місцевого самоврядування та центральних органів виконавчої влади, участі 
суб єктів підприємницької діяльності у спільнії діяльністі по будівництву 
житла для вшськослужбовців та питання раніше укладених договорів під 
спіЛону діяльність по будівництву житла для військовослужбовців Збройних

України *аШИ Та ЧЛЄНШ ^  СШЄЙ’ В ЯКИХ 3аНИЖЄна частка М іністерства оборони

За результатами розгляду комісія прийняла наступні рішення:
1. Надати згоду державним підприємствам М іністерства оборони 

України Укроборонресурси”, “Київський ремонтний завод” 
Севастопольське авіаційне підприємство”, “ 121 Харківський автомобільний 

ремонтний завод та ДГО Концерн “Техвоєнсервіс” на відчуження будівель 
і споруд, автотракторної техніки, верстатів, станків та іншого обладнання, 
яке не задіяне в основному виробничому процесі.

2. Затвердити перелік військових містечок, які за станом на 06.05.08р 
вивільнені та пропонуються під спільну діяльність по будівництву житла для 
військовослужбовців Збройних Сил України та ч лен н ц х  сімей і відчуження 
уповноваженими організаціями та винести на р о з е ї ї^ д ^ ^ ^ ^ с н о ї  комісії



5 .

будш  в і й с ь Г е Г  м і с т а "  ^ ? у ВГ с Ь « а Р^ Г ^ ! ! В'ЛКИ М °  України
земельну ділянку, орієнтовною площею 1,0 га Ф<ЖТаНСЬКа д0Р°га 6. та

(24 бу д ^ ™ : — : ^ Г ф : ; ійськот  містечка * 1 у <=■ го р е „ ИЧі
ділянку орієнтовною площею до ,раЦІЄЮ ФутоолУ України) та земельну 
Ф едерацією футболу Укпяїни но Г3 Т1ЛЬКИ шсля відшкодування 
України та Зб”™ в М іністерству оборон,!

Решту Фондів військового містечка №  І в н е с ™ ™ ПрИЙНЯТОГО. Рішення- 
Містечок, ЯКІ пропонуються піл спітткт/ ТТ.’ • переліку військових
відчуження уповноваженими організаціями ТЬ ™  будівництвУ житла та

оборони України, як єд и н огоТ л Т сн огом Т й н о^  & 3 ПШ,ЬН0Г0 М іністерства
»  = г  мережами д: я ~ Г в : г ~

г г . . 6 * — « •

Р “ г  *
вивільнених фондів військових м і с т е Х  ВЛаДИ ЩОДО передачі
майна та земель оборони з урахуванням ук °  неРУХОМОГО військового
співпрацю між М іністерством оборони Ук ДаДЄНИХ ^®моРанд>'м'в  (угод) про
та у робочому порядку подати проекти пії ШИ ™ ДержадміністРаШями 
України. Да™ Пр0ЄК™ Р 'шень на підпис М іністру оборони

доопрацювати звернення та п р о п о з и їй ї 'с у б є ^  УкраіНИ д0 °5 06.08р. 
стосовно участі у спільній діяльністі "по П|? приємницько'1' Діяльності 
віиськослужбовців Збройних Сил України тя и будш нш ‘™У житла для
останього переліку військових містечок якГ вивГ ьн ’Х СІМЄЙ 3 Урахуванн™  
спільну діяльність по б у д ів н и ц тв  ’ в яьнені та пропонуються під 
організаціями. "удш ництву житла та відчуження уповноваж еним!

н а д л „ ш ! о в Г  Р“ У т Г Г е Т  МИ Т '™ ’ да" аР ™ е н т у
експлуатаційному управлінню Збройних с Т ’ у  °Л? ВНОМу квар™ Р™ - 
фінансів М О України до 30.05.08n ппл країни, Департаменту
укладеним договорам з інвесторами толг» ВЄСТИ 3УСТРІЧНІ звірки по раніше
ж итла для в ійськовослуж б^™ " З б р о Г и х '
ЯКИХ занижена частка М іністерства обопп в
виконання умов договору, н е р е р іу в ін Г Г ™

сРЛ.



М іністерства оборони України, їх фактичного надходження та інших умов, а 
також провести необхідні переговори з інвесторами щодо збільш ення частки 
М О У у зазначених договорах. Підготувати та подати доопрацьовані 
пропозиції на підпис М іністру оборони України.

Відповідно до наказу М іністра оборони України від 21.03.08 №  108“ 
Про постійно діючу комісію з питань використання фондів та земель, які 
вивільняються вході реформування Збройних Сил України” прошу Вас 
затвердити протокол засідання комісії.

З повагою

Заступник М іністра оборони України 
Голова комісії



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ 
УКРАЇНИ 

Код 00034022

” 2008 р.

№ Ю-{
03168, м. Київ-168 

пр-т Повітрофлотський, 6

П роект доповіді підготовлено робочою групою з підготовки матеріалів для 
розгляду постійно діючою комісією.

Голова робочої групи 
П омічник М іністра оборони Укр<

Документ вимогам чинного законодавства відповідає. 
Негативних правових наслідків реалізація документу, 
у тому числі порушень законодавства, що можуть 
створити передумови для нанесення економічних 
збитків державі, не прогноз- ється.

\

Вик. Сорва Е.Р. 
Тел. 244-08-02


